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Beenenmne

TpeHupoBka Mo3ra — SIUKCUP MOJIOJOCTU ISl TPakKaaH
IIOYKUJIOTO BO3PacCTa.

Yem panbiie Bel HauHeTe TPEHUPOBATH CBOW IJIABHBIN
MHTEJUJICKTYaJIbHBIA  MYCKYJI — MO3I, TEM MNO3XKE DBl
CTOJIKHETECh C HETraTUBHBIMU (DAKTOpAMHM CTApEHHUS B BHJIC
OCJIa0JIEHUS] UHTEJIEKTa, HEBHUMATEIIBHOCTH U 3a0BIBUMBOCTH,
TeM J(dekTuBHee Bbl Oyaere copaBisiTbess € JIHOOBIMU
OBITOBBIMH 3ajjadaMu, W OyJeTe MOJy4YaTb YAOBOJIBCTBHUE OT

JIOOMMBIX YBJICUEHHH, W BOOOIIE KU3HHM BO BCEX €€
IIPOSIBIICHUSX.
YT100OBI OCTpOTa MBIILJICHUS COXpaHsIach U

MIPUYMHOXKAJIACh HA JOJITUE TOAbl — HYXKHO J1aBaTh «IIUILY IS
yMa», B TETPAAud MPEACTABICH KOMIUIEKC VYIIPAKHEHUM,
KOTOPBIM TMOMOXET PELINUTh OATy 3aJady, 3aJcHhCTBOBAB
pa3IM4yHbIe YYaCTKM MO3ra, OTBeyHarolmue 3a oOpa3Hoe U
JIOTUYECKOE MBIIUIEHUE MW JaX€ 3a OSMOIMOHAJIbHBIN
UHTEIUIEKT. TpeHupys ™mo3r, Bbl TpeHupyere pasjinudHbIC
(YHKUIMKM  HMHTEJUIEKTa, C  IIOMOIIBIO  MOJ00paHHBIX
yIpaXHEHUM, Bpl BKito4yaeTe Ha TIOJHYIO MOIIHOCTH Balll
MO3I.

B paboueld Terpaaum mnoaoOpaHbl yIPaKHEHUS, KOTOPHIE
OCHOBaHbl Ha 3(@dekTuBHLIX MeToaukax Prora Kapammwma,
Banerepa lllynere, benmkamuua bypaoHa mj1si akTHBU3ALMU
MO3TOBOM JICSITEBHOCTH Y JIKOJEW TMOXKUJIIOrO BO3pacra.
YopaxxHeHus, BBITIOJIHEHHBIE B OIPEICIEHHOU
[IOCJIEOBATEILHOCTH, 00€CIIEeUnBAIOT KOMILICKCHOE
COXpPAHEHUE U MONACPKAHUE PA3JIMYHBIX BUIOB BHUMAHUI,
naMsTH,  MBIIUICHUS;  pa3BUBAIOT  HAOIIOAATEIbHOCTD;
CITIOCOOCTBYIOT MTOBBIIIECHUTIO (YHKIIMOHAITBHOCTH 17|
IUIACTUYHOCTHU TOJIOBHOTO MO3ra, MEXKITOJIYIIIAPHOTO
B3aUMOJECUCTBUA.



MuUHUMYM yCHIMH — MAKCUMAJIbLHbIN pe3yabTar!

3ajaHus, KOTOpbIE TIPEJIAraroTca B TETpaau s
pPErylsipHbIX TPEHUPOBOK MO3ra, COCTOAT M3 MNPOCTEUIIUX
VIOPAXHEHUN W HE BBI30BYT 3arpyJHECHUHW Y UEJIOBEKa
[IOYKUJIOTO BO3pacTa.

IlepuoaAMYHOCTH 3aHATHH

HeobOxonumoe ycloBHE TPEHUPOBKM MO3ra IO ATOM
METOJMKE COCTOUT B €r0 exceOHesHou akmuenocmu. IloMumo
MOJIJIepKaHus U PACKPBITHS IMOTCHITMAIa MO3Ta OHA MO3BOJISET
JepXKaTh €ro B MOCTOSSHHON «00OEBOMl TOTOBHOCTH». PaboTy B
TETPaJIn, JTyUIll€ BCETO BHIMIOIHATD 8 NEPBYI0 NON0BUH) OHAL.

B cocTaB TeTpaau BXOAAT CJEAYIOUIME 3aJaAHUS:

- IPUMEPHI HA IPOCTENIINE MATEMATUYECKUE JEUCTBUA;

- 3alIOMMHAHUE HE CBSI3aHHBIX MEXIY COOOM IO CMBICTY
MPOCTHIX CJIOB;

- PUCOBAaHUE ABYMsI PYKaMu;

- pYCOBaHUE MO OyKBaM;

- Halu CJIOBAQ;

- COCTaBb CJIOBA;

- CKOJIBKO TIPEAMETOB HA PUCYHKE;

- KOppEKTypHas npooda (COPTUPOBKA).

JlaHHasi cucteMa TI0 TMpaBy MOXKET OBbITh Ha3BaHa
037I0POBUTEIBHO-TIPO(PUIAKTHUECCKON, TaK KaK OHA IO3BOJISET
yAYYIIUTh TaMsiTh, MOJAEpXaTh padOTy KOTHUTHUBHBIX
¢ynkuuii. s 3Toro ot Bac He HY)KHO 0COOBIX (PHU3UUYECKUX,
BPEMEHHBIX U MaT€pHUaJIbHBIX 3aTpar.

Onuncanve KOMILIEKCA yIIPaKHEHUH



KoMIuieke ympaxHEeHUW pa3padoTaH CHEHUATBHO IS
IPaXXJaH MOXKUIOTO BO3PACTA, KOTOPBIE HKEJAOT MOAIEPHKATh, a
MOXET JaXe U YIy4YlIUTh CBOM  HUHTEJUJICKTYaJIbHbIC
CITOCOOHOCTH M 3aMETHO MOBBICUTh )KU3HCHHBIA TOHYC.

Cocras ynpaxHenuit ¢ 1 o 10 /1eHb:

1. Tabmuna IlynbsTe

2. YhnpaxxXHeHUs 1o 3alOMUHAHUIO CJIOB

3. KoppekrypHas npoba

4. llpumepsl Ajisi MAaTEMaTUYE€CKUX BBIYACICHUN

CocraB ynpaxkHenuu ¢ 11 mo 20 neHb:

1. Tect Crpyna

2. IIpumeps! 11 MaTEMaTHYECKUX BBIYUCIICHUM
3. Pucyem nByms pykaMu

4. Hangu cnosa

CocraB ynpaxxkHenuit ¢ 21 no 30 neHsb:

1. CocraBb ci0Ba

2. Ilpumepsl 1jisi MaTeMaTUUECKUX BHIYUCICHUM
3. PucoBanue no oykBam

4. CKOJIBKO MPEAMETOB Ha PUCYHKE

BeinonHsis ~ JaHHBIE  YOPaXXHEHUS, Ber  Oynere
LEJICHANPABJICHHO, IIar 3a [IaroM, IOAAEPKUBATh CBOM
MHTEIUIEKT W MBIIUICHUE,  yAyyllarb  [aMATb |

BOCIIPUUMYHNBOCTBb, d TAKXC IIPHUBOAWTbL B PABHOBCCHC BCC
CHUCTCMBbI CBOCTO OpraHu3Ma.

1. Tabmuua Ilyabre
Bam npemiaraercs Ttaonuna Illynere 1€ Hy)KHO HCKaTh
Yyucia 0€33By4YHbIM CYETOM, TO €CTb Mpo ce0s, B

BO3pacraromemM nopsaake or 1 mo 25. Haligennele yuncna
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(UKCUPYIOTCA  TOJBKO  B3MISiAOM. (OJHAaKO €CTh  CBOA
OCOOCHHOCTh 3TOr0 IMoucKa. Jljas Toro 4rToObl IPaBUIBHO
BBITIOJIHUTL YIPaXKHEHUE, U CJICA0BaTEIbHO, ObICTpee HAWTH
BCE 4YHCIIa, TpEHUpPYSA TMepudepuiiHoe 3peHHue, HYXKHO
c(pokycupoBaThbCs Ha IECHTPAIbHON s4YEHKe TaOIMIbI Tak,
4TOOBI BUAETh TAOJUITY TTOJIHOCTHIO.

Hawnydias TpeHMpOBKa 3pUTENBHBIX HABBIKOB IIPHU
pabote ¢ Tabnuuamu Ilynere qoCcTUraeTcs Mpyu MaKCUMaJIbHOM
OTCYTCTBHHU TOPHU30HTAJIBHOTO M BEPTUKAJIBHOIO JBHMXKCHUS
rma3. Jlisg 3Toro HeoOXoaumo CcoOroAaTh IIpaBUIIBHOE
paccTosiHMEe OT Ivia3 J0 Tabauibl. YeM nmanplie Tabauia, TeM
ya1o0OHee CMOTpeTh Ha BCe €e sueiiku cpazy. ONnTUMalbHOE
paccTosiHUE 10 TaOIUIbI JOJHKHO COOTBETCTBOBATH YIOOHOMY
paccTosiHUIO 10 TeTpaau Ipu 4dTeHuru. OObrdHO 310 40-50
CAaHTUMETPOB, HO HE HY)KHO OTBOJIUThH IjIa3a CIHUIIKOM JIAJIEKO,
TOJILKO B TOM ClIy4ae, €CJIM BaM CJIOKHO BUJCTh BCIO TAOIHITY.

2. YnpakHeHMd 10 3alIOMHUHAHUIO CJI0B

Bam npengaraercs Habop 13 30 NpOCTHIX CJIOB, JOTMYECKHU
HE CBA3aHHBIX JIPYT C ApYrom. B TeueHnne 2 MUHYT BaM CIENYET
NPOYUTATh MX M TNOCTAPaTbCsi 3allOMHUTh MAaKCHMAaJbHOE
KOJIMYECTBO. J[J11 IPOBEPKM 3aNUIIMTE UX MO MaMsATH B OJaHKE
OTBETOB Ha 3allOMHUHAHWE CJOB. [Ipyu STOM COBEPIIECHHO
HEBAXKHO, B KAKOW MOCJIEN0BATEIBHOCTH BbI OyIETE 3aIIMCHIBATH
3TU cioBa. llocne 3Toro moacyuTanTe KOJIWYECTBO MPABUIBHO
3allMCaHHBIX CJIOB M 3aHECUTE ATy HU(PPY B COOTBETCTBYIOLIYIO
rpady Ha CTPaAHUIIE C YIIPAXKHCHUEM.

3. KoppekrypHas npoda

JlaHHO€ 3amaHue TI03BOJIIET MOAJAEPXKAaTb BHUMAHUE
YeJI0BEKa - YCTOMYMBOCTD, KOHIICHTPALIMIO, MIEPEKII0YaEMOCTb,
00BEM.



«Ha bnanxe ¢ ceomempuueckumu gueypamu 8vluepKHume
gce «mpey20libHUKUY, NPOCMAMPUBAs cieéa HAnpaso pso 3d
paoom. Ha pabomy oaemcs 5 munympy.

[IprumedyaHue: BO3MOXHBI JIPYTHME BapUaHThI MPOBEIACHUS
TAHHOTO YIPaKHCHUS:

- BEIYEPKHUBATh OYKBY, KOTOpasi CTOUT IIEPBOI B CTPOKE;

- HAXOJUTh ONPEACICHHOE CI0BO;

- HAXOJUTh T€OMETPUUECKUE (PUTYPHI U 3a4E€PKUBATh;

- HAXOJIUTh CJIOBA U3 3 WK 4 OyKB.

4. IlpuMepsl 1J11 MATEMATHYECKUX BbIYUCICHUN

Bawm npeiaraercs peluinTh psag IPUMEPOB HA MIPOCTEULTINE
apumeTndeckre aercTBus. HaunHaiTe BBINOTHSTH 3a1aHUE B
TOM TEMII€, KOTOPBIM SABISETCA JJIsI BaCc KOM(pOPTHBIM, U
[IOCTENICHHO  YBEJIIMYHUBAUTE CKOPOCTh 10 MAaKCHUMAalIbHO
BO3MOXXHOW. B  JTaHHOM cjllydyae BaxHa HE  TOJIbLKO
MMPABWJILHOCTh ITIOJIYYEHHBIX PE3YJIBTATOB, CKOJIBKO CKOPOCTH
CaMOI'0 MBICIIMTENBHOIO MPOIIECCa.

5. Tect CTpyna

HaspiBaiTe BCIIyX ILBET CIIOB, AEJIas 3TO KAaK MOXHO
obicTpee. bynbTe BHUMATENbHBI: BBl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX 1BET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE 1IBET €IIIE pas.

(ITpumep: ecnm HaNMMCAHO «KPACHBIN, TOBOPUTE «CUHUI,
€CIIM «KPACHBI» TOBOPHUTE <GKEITHIN. )
Broummre BpeMs Hayana yOpPaXHEHUS © OKOHYaHUA. 1o
KOJIMYECTBO MUHYT U CEKYH], KOTOPOE BaM NOTPeOOBaIOCH

6. PucoBanue 1ByMsi pykamu
PucoBanue aByMsi pykKaMH OJHOBPEMEHHO CIIOCOOCTBYET
Pa3BUTHUIO  MEXKIIOIYIIAPHOTO  B3aUMOICHUCTBUS, KOTOPOE

HEOOXOAMMO JUIsl JIy4Illed KOOPAMHUPOBAaHHOW pabOTHI MO3Ta,
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U1 TOJIHOLGHHOM — mepeladyd  HMHPOpMAIMU  MEXIY
nonymapusMu. [IpuHIMn padoThl ynpaXHEHUS 3aKJIF0YACTCS B
TOM, 4YTOOBI OOpPHUCOBBIBATH II0 OYEPTAHMUSIM PUCYHKA JIBYMS
pyKaMM OJHOBPEMEHHO. PucoBanue IBymMs pykamMH IyTb K
ycnexy!

7. Hanau ciioBa

[lepen BamMu OyKBEHHBIM TEKCT. Bam HYXHO HaWTH B
TEKCTE CJIOBA, KOTOPBIE HE CBSI3aHBI MEXKIY COOOM IO CMBICITY,
U MOYEPKHYTh. BHIMOIHUTH 3agaHie HEOOXOUMO, KaK MOYKHO
omICTpee.

8. CocTaBhb cJii0Ba

Kaxayro OykBy 3aJaHHOTO CJIOBa MOKHO HCIIOJIb30BaTh
CTOJBKO Ppa3, CKOJBKO OHa BCTpPEYACTC B OTOM CJIOBE.
Hampumep, BO3bMEM CJIOBO «1AMA@», B 3TOM CJIOBE MOXKHO
HCIOJIb30BaTh OYKBBI «J1, M, H» - OJUH pa3 U OYKBY «a» - JIBa
paza, IIoToMy 4TO uX nABe. Ilpumep: namna — nama — manra —
Mai.

9. PucoBanue mo Oyksam

Ilepenq Bamu Tabnuma ¢ OykBamMu. Bam HY)XHO HailTu
ONpPEACICHHYD OYyKBY, M 3aKpacUTh [JIaHHYI KJIETOUKY.
Pe3ynbraroM TpaBUIBHO BBINOJHEHHOIO 3aJaHus  Oyner
ABJISITHCS N300PAKEHUE KAKOTO-HUOYIb TPEAMETA.

10. Cko0J1bKO0 IpeIMETOB HA PUCYHKE

B Hauane paOOThl MOXKWUIOMY 4YEIIOBEKY IMPEIIaracTcs
PUCYHOK,  KOTOPBIH  CONPOBOXKIACTCS  KOMMEHTapUeM
BOJIOHTEpa: «Bbl BuauTe oyepraHue nmpeaMera, BHYTPHU HETO
CIPATAIUCHh Pa3Hble HHTEPECHBIC IITYKOBUHBI. [TonpolOyiiTe ux
HAWTH, KaK MOXKHO OBICTpEE, U 3aMucaTh B OJJAHK OTBETOBY.



Dukcanusa pe3yjabTaToB

Jlns Toro 4ToObl Jenarb BBIBOA 00 3(P(PEKTHBHOCTH
3aHSATHM, HYXHO BECTH TINATEIBHBIM YYET PE3YIBTATOB
BBINIOJIHEHUS Ka)KJA0T0 3afaHusd. Eciu B 3aJaHWM HE YKa3aHo
KOHKPETHOE BpEMS €ro BBINOJHEHUs, TOo Bam cueayer
onpeneanuTh ero camum. OTMETBTE BpEMsI Hadyajla BBITOJTHCHUS
VIIPAKHEHUS U BPEMS €r0 OKOHYAHUS, BBIYHUCIIATE Pa3HUILY
(JInOO BOCMOJIB3YHUTECHh (PYHKIIMEW CEKYHAOMEPA B MOOUIBHOM
tenedone). Ilpu BhIOIHEHHMM 3aJaHMM Ha 3alOJIHEHHE CJIOB
YUUTBIBAUTE TO KOJMYECTBO, KOTOpOE€ BBl BCIIOMHWIN
0€301100YHO.

Bbl MOKeTe 3alMChIBaTh PE3Yy/IbTaThl B BUJC UMD WK Ke
CTaBUTh TOUYKH B KJIICTOUKAX.

B koHIlE Kypca MOXHO IOCTPOWTHh MO HHUM Tpauk Hu
MOJYYUTh «KPHUBYIO YCII€BAEMOCTH», KOTOpas HaIIagHO
MPOJEMOHCTPHUPYET Balll WHTEIUIEKTYaJIbHbIM POCT. TO €CTh
OLICHUTh PE3YJIbTAT Kypca Bbl CMOXKETE CAMOCTOSITEIBHO.

[Ipy BBIIOTHEHUM YIPAKHECHUH BCErga MOMHUTE O TOM,
YTO BCE YIPAKHEHUS B 3TOW TETPAId SIBIISIIOTCS MPEKPACHBIM
CIIOCOOOM  aKTHMBH3AllMM W  IOCTOSHHOM  TPEHUPOBKHU
OIPEJICIICHHBIX 30H KOPhI BAIIET0 TOJIOBHOTO MO3Ta.

3anumaiimeco 6 ceoe y00801bCcmEUe, NoJayualime
NO3UMUBHbBLE IMOYUU OM MEOPUECMEa U MAIEHbKUX nobeo!



enw 1.

/lenw mecay

1. 3acekure BpeMss U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWJIUTE
nudpst ot 1 go 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

19

4

10

6

3

1

15

16

23

25

12

20

2

13

11

14

S

7

17

18

9

22

24

21

3

Bpems okoHuaHusi ~ MUH
[TpoOKUTENBHOCTD MWH

CCK
CCK




2. B TedueHne 2 MHHYT IIOCTAPAUTECH 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aTeM 3aKpouTe
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

MEY SBJOKO BOJA
VIBIBKA PAKYUIKA
PEBEHOK SIULO CEMBbS
HAYKA PACTEHHUE
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJ ®YTBOJI KJACC
AJJIESI MACCA JJECTHUMLIA
MMPA3THUK YYBCTBO
JUMOH APBEY3 MOPKOBb
JTEBOUYKA JIOITATA SI3BIK
MOCYJIA 3HAK TETPAJIb
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

S 3amoMHWII

CJIOB

11




3. Packpacbre  TpEYroabHUKH 3€JICHHBIM IIBETOM, a
KBaJIpaTbl CUHUM I[BETOM.

Bpems okoHuaHuss ~ MUH CEK

Hp OOO0JIZKUTCIBbHOCTD MHUH CCK




4. 3acekuTe BpeMAd U MAaKCUMAJIbHO OBICTPO pEIIUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hayaima ~ MHUH  CeK
9— 3 —1= 6—0+ 3 = 8§—5+ 2 =
5 +8 —4~= 7T+1— 2= 2+2+ 9=
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3 +9+ 8=
1 +6 +8= 9—3—2 = 8—T7— 1=
9 +6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 35 =
9— 8+ 7= 13 —7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8§—35 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
O +4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6=
11 =3 - 7= 4 +7 -4 = 9+ 8+ 1 =
1 +5+ 6= 15—9—4= 9—6— 3 =
3+ 1—2= 8— 5+ 9 = 9—6— 3 =
6—6+ 8 = 1 +8+ 7 = 6—4 + 1=
9 —T7T—2= 4 +3— 6 = 8 +2 — 4=
2+4— 5 = T—2 + 8 = 15—8—6=
7T -2+ 8= 7T + 6+ 7= 4 +3 +9 =
9 -7+ 1= 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CTb MHUH CCK
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[enn 2.

€Hb MecAauy
Henv____

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHUH CCK

9

12

18

14

16

10

21

S

15

7

23

17

24

20

6

4

19

11

25

22

3

13

1
3
2

Bpems okoHyaHus ~ MUH CEK
[IponOKUTEIBHOCTD MHWH CCK

14




2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aTeM 3aKpouTe
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

MMPABWJIO KYBUKHU
COCEJ NPHUHI XKECT
qya0 BPEMS TITPA3JTHUK
NOAYUWIKA TJIMHA J0Yb
MEY SBJOKO BOJA
VIBbIBKA PAKYIIKA
PEBEHOK SHUIIO CEMBbS
HAYKA PACTEHUME
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJI ®YTBOJ KJIACC
AJJIESI MACCA JJECTHULIA
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biank oTBETOB Ha 3alIOMUHAHMUE CJIOB:

S 3armoMBEUI

CJIOB

16




3. PaccTaBbTe 3HAUKHU Kak ITOKa3aHO Ha o0OpasIie.

MA®S
LIAOOCOOALIAS
OLJOALIKO AL
ANOOUOCALIO LIS
OAASLOSLIOA
LIAOQOLIASOO

AOAOCOOOCA
OACOOAO O AL
SOOCAOLAOO
AOOOAOCAO O
OAOOOCASOO




4. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAJbHO OBICTPO PEILINUTE

IPUMEPHL.

9+ 6—4=
9— 8+ 7=
6+3— 9=
7T—1 + 6=
9+ 4+ 8 =
11 -3 - 7=
9—3—1=
5+8 —4 =
6—5+9 =
§ +4—5 =
1 +6+ 8=
1 +5+6 =
3+ 1—2 =
6—6+ 8 =
9 —7—2 =
2+4— 5 =
7-2+8=
9-7+1-=

Bpems Hauana ~ MUH CEK
16 —9—3 = 2+4—35 =
13—7—35 = 15—9—4 =
§8+6+2 = 8—5 +9 =
5—1+7 = 1+8 +7 =
9—2 4 = 4+3—_6 =
4 +7-4 = 9+ 8+1 =
6—0+3 = &8—5+2 =
7+1—2 = 2+2+9 =
3+9+6 = 5—4 +5 =
4 +7+4 = 3 +9+8 =
9—3—2 = 8—T7—1 =
15—9—4= 9 —6—3 =
8—35+9 = 9 —6—3 =
1+8+ 7 = 6—4+ 1 =
4+3—6 = 8+2—4-=
7T—2 + 8 = 15—8—6 =
7T + 6+ 7 = 4 +3 +9 =
12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK

[IponomKUTETBHOCTD MHWH CEK
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[enn 3.

/leno mecau

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

1

10

4

6

25

16

20

18

14

3

11

12

21

22

S

24

7

3

17

13

23

Bpems okoHuaHuss ~ MHMH
[IponOKUTEIBHOCTD MUWH

CCK
CCK

19



2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

BAHHASI TIECOK 3BEPbH
HAYKA MOJIEJDb SIIOXA
VJIBIBKA PAKYUIKA
BO31YX INPOCBBA PAHMOH
CYCTAB MEY SBJOKO
BOJA VJbIBKA PAKYIUIKA
PEBEHOK SHUIIO CEMBbS
HAYKA PACTEHUME
MOJIOKO BETEP COPOKA
BOK3AJI ®YTBOJ KJIACC
AJUIESI MACCA

20



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

1 3arIOMHUII

CJIOB

21




MHH CCK

Bpewms nagaia

Ol|Ola ||| |||
s EEE N ENE
e NEEEE
&l AP0 S |
5 le|oZOlalc|lblAa
U< 4 |Blc|Ol@|Ala|C
Alplqglale| S 1Olc|OLz
e N NE
A XS] & <00 |
I E N EE e

Bpewms okoHuaHus UH CEK
[TpomOIKUTENBHOCTD



4. 3acekuTe BpeMAd U MaKCUMAJIbHO OBICTPO pEIIUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hayaima ~ MHUH  CeK
1 +5+6 = 15—9—4 = 9—6— 3 =
3+1—2 = 8—5+9 = 9—-6—3=
6—6+ 8 = l1+8+ 7 = 6—4+ 1=
9O —T7—2 = 4 +3—6 = 8 + 2 — 4=
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = 15—8—6=
7 -2+ 8 = 7T+ 6+7= 4 +3+9-=
O -7+ 1= 12 —8 — 4 = 9 +1 -6 =
9—3—1= 6—0+3 = 8—5+2 =
5+8 —4 = 7T+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5+9 = 3+9+6 = 5—4+ 35 =
8 +4—5 = 4 +7+4 = 3 +9+8 =
]l +6 +8 = 9 —-3—2 = 8—T7—1 =
9+ 6—4 = 16 —9—3 = 2 +4— 35 =
O — 8+ 7 = 13—7—35 = 15—9—4 =
6+3— 9 = 8+6+2 = 8—5 +9 =
7T—1+ 6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
11 -3 -7 = 4 +7 —4 = 9+ 8 +1 =
9—3—1 = 6—0+3 = 8—5+2 =

Bpems okoHuanus ~~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK



[enw 4.

€Hb MecAay
Henv____

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

2

S

11

3

3

20

22

14

23

12

7

9

18

13

15

16

25

1

24

10

17

21

6

19

Bpems okoHuanusi ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MHWH CCK

24




2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3alMIIUTe 3allOMHUBIIMECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

"KECT BOCXOI IIJIAH
UKPA KPHLIO YI'OPH
TEMIIEPATYPA CJIMBA
OIMACHOCTBH OCTATOK
JATYIUIKA TABJIUYKA
CEPBE3HOCTbH UMM
BAHHASI TIECOK 3BEPH

HAYKA MOJEJIb JII0OXA

VJIBbIBKA PAKYIIKA BOJA

BO31YX INPOCBBA PAHMOH
CYCTAB MEU SIBJIOKO

VJIBIBKA

25



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

1 3amoMHUI

CJIOB

26




3. IlocuuTan, CKOIBKO pa3 BCTPEUYAETCs CIOBO "moM".

CCK

MHH

Bpewms Havana

O|l>|X|H|E|lH|¥Y|X|=Z|O|l<|O|la|Oo|=
¥ | —|lO|la|lo|le|—|les|(Q@|3|o|<|o|=|Q@
glo|lC|O|+—|E|lECEjO|lW|H|Q|H|J|O|=
Fl Sl C|loa | R|H|HF|XR|lO|lE|S|[X|H+H]|O
oS|I OoO|lxX|=S|ICE||d|F|xX|FJ|Oo|lo|a|d
o|o|d|=|O0|O|H|O|=S|0o|lo|lH|O|w |
T g+l w| | a|8|0|H|lHF|I|=5|Q| <
S| cCc|8|lo|lx¥x|lo|lo|lcE|ldHlm|a|O|O|=|0O
S |o|lo|lH| B8l |d|lElx|xx|[J|0O|@
S\ | |l |c|d|o|—|R|o|lE|lE|O|H| W
Ol |QS|o|l—H|SI¥x|l0o|lE|S|Q| | w| K
@}XTOHCOOTDOPBHH
W@MHHCA_M_HHEHHOHHT
O|lH|[O|+H|X|O|X|O|E|+H|¥|lC|lE|mo|c=
<|lo | x|Cc|d|lc|lo|lEl¥x|la|l5|l0|Q|+H|=

CCK
CCK

MHWH
MHWH

Bpems okoHuaHus

[IponomKUTEBHOCTD

27



4. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAJbHO OBICTPO PEILINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9 —7+ 9 = 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+3—1 = 6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
7+9 +7 = 18—9—5= 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7T+6 +1 =
1 +5+8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—35 =
5-3 +8 = 9 -4+9 = 8+ 8+7 =
12 -8 -3 = 7+ 6+ 1 = 13 -9 -2 =
4 +5-7 = 6 +5 -5 = 1 +7 -1 =
1 +5+6 = 15—9—4= 9 —6—3 =
3+ 1—2 = 8—35+9 = 9 —6—3 =
6—6+8 = l1+8+ 7 = 6—4+ 1 =
9 —7—2 = 4 +3—6 = 8 +2 — 4 =
2+4— 5 = 7T—2 + 8 = I15—8—6 =
7 -2+ 8 = 7+ 6+7= 4 +3+9 =
9O -7+ 1 = 12 -8 — 4 = 9 +1 -6 =
9—3—1 = 6—0+3 = &8—5+2 =
7T—1 +6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
O +4+ 8 = 9—2 —4 = 4+3—6 =
9—3—1= 6—0+3 = &8—5+2 =
Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MHWH CEK
28



/ens 5.

€Hb MecAay
Henv____

1. 3acekure BpeMsi U MAKCUMAJIbHO OBICTPO HaWJIUTE
nudpsl ot 1 10 25.

Bpewms Havana

MHUH CCK

7

13

20

16

4

25

18

2

23

11

12

1

14

10

22

19

21

9

24

15

.

8

17

3

6

Bpewmst okoHuanus
[TpoOKUTENBHOCTD

MHUH CCK

MHUH CCK

29




2. B TedeHne 2 MHMHYT MOCTApaMTECh 3allOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

"KEJITBIL1 OCTATOK
TABJINYKA AHIJIMUCKHUU
KYBUKHU MOJIEJb 4YYIO
BO31YX POCTOK IUIMHA
CKBOPEYHUMK PEBEHOK
XBACTOBCTBO ITPOCHBA

STMOXA BOJA MPABUJIO
KYBUKU COCEJ] NPHUHL
"KECT BPEMS TIPA3THUK

NOJAYUIKA J1O4Yb MEY

SIBJIOKO VJBIBKA

PAKYIIIKA MAJIMHA

30



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

S 3armoMBEUI

CJIOB

31




3. Cpenu OYKBEHHOTO TEKCTa BCTaBJIICHBI CJIOBA. BEI
JOJKHBI HAWTH Y MMOJIYEPKHYTh 3TH CJIOBA.

Bpewms nayaima ~ MuH CEK

—
S
—

:nz-‘_—_.n'ﬂmFEm ze-ms = |= |

Lo | = |
I= | O | e

|
:
|

=
L

J | X

-

K
A
M
Jl
X
i
;
A
y

| =
>
= |

— | T
—

H

Bpewms okoHuaHusi ~ MuUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCT  MUH CEK




4. 3acekuTe BpeMA U MAaKCHUMaJIbHO OBICTPO PpEIIUTE

IPUMEPHL.

§ —5+ 9=
1 +8 + 7 =
4 +3—6=
7—2+ 8 =
9—6—3=
3+8—-6=
12 -3-7 =
6 -5+ 4=
4-1-3=
9—T7+ 9=
2+3—1 =
7+ 9 + 7 =
4—1—2 =
1 +5+8 =
5-3+8 =
12 -8 -3 =
4 +5-7=
1 +5+6=

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6—4 + 1= 7T+ 9+ 7 =
8 +2—4 = 4 —1—2 =
15—8—6= 1 +5+ 8=
9— 7+ 9= 4+2—-3 =
243 — 1= 6+7+1 =
7+6+9 = 6+1+2 =
8 —7+8 = 8-5+7 =
7+4+2= 7T-2-4 =
349-5=9+7-1 =
4+2—3 = 12—8—3=
6+7+ 1= 4+ 5—-7 =
18—9—5= 9—4 +9 =
241 + 6= T7+6 +1 =
5— 3 +8 = 6+ 5—5 =
9 —4 +9 = 8+ 8§ +7 =
7+ 6+1 = 13-9-2=
6 +5 -5 = 1 +7 -1 =
15—9—4= 9—6—3 =

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK
[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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/enw 6.

€Hb MecAay
Henv____

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

1

10

4

6

25

16

20

18

14

3

11

12

21

22

S

24

7

3

17

13

23

Bpems okoHuaHusit ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MHWH CCK

34



2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

BAHHASI IIECOK 3BEPH
MOJEJb SIMO0XA VJBIBKA
PAKYIHIKA BOJIA PYUKA
CYCTAB BO31YX MNPOCBHBA
PAMOH HAYKA DIIOXA
[IBETOK TEJE®OH
KEJITBIU OCTATOK
TABJINYKA AHIJIMUCKUU
KYBUKU MOJEJb 4YYI0
BO31YX POCTOK IUIMHA
CKBOPEYHUMK PEBEHOK
XBACTOBCTBO

35



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

S 3anmoMHUIT

CJIOB

36




3. Cpenu OYKBEHHOTO TEKCTa BCTaBJIICHBI CJIOBA. BEI
JOJKHBI HAWTH Y MMOJIYEPKHYTh 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

'S — |

S mmo|o|=|m=|m]

p
-
X
g
I
A
C
!
F

— |2 |lo|lo|l=l==2l==|=<I|

I ]
|
|
i
i

il
K
P
y
T
A
A
LW
E
y

— | C)'-g-?:.-]:: m.ﬁ\ls -E -D-

E |
=
==

l
|1
l

Bpewms okoHuaHusi ~ MuUH CEK
[IpomOIKUTENBHOCT  MUH CEK
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4. 3acekuTe BpeMA U MAaKCUMAJIIbHO OBICTPO pEIIUTE

IIPUMEPHI.

9 —7+ 9=
2+3—1 =
7T+9 +7 =
4—1—2 =
1 +5+8 =
9 -7+ 8=
7 -3 -3=
6 +4 — 1=
8§ — 6 + 4=
12 — 8-2=
§—5+ 9=
1 +8 +7 =
4 +3—6=
7—2+ 8 =
9—6—3=
3+8—-6=
12 -3-7 =
6 — 5+ 4=
4—1-3=

Bpems Hauama  MHUH  CeK
4+2—3=12—8—3=
6+7+ 1= 4+ 5—7-=
18§ —9—5= 9—4 + 9 =
2+1 + 6= T7+6 +1-=
5—3+8= 6+ 5—5-=
5-2+7 = 3 +3 -4 =
8 — 5+ 6= 6 +6 +2 =
7T+3-1= 9 +9+8=
4-4-9= 7-2+7 =
1+9+8 = 6 +5-3=
6—4+1= T+9+7 =
8 +2— 4= 4-—1—2=
15—8—6= 1+5+8=
9— 7+ 9= 4+2—-3 =
2 +3 — 1= 6+7 +1 =
7T+ 6 +9 = 6 +1+2 =
§-7+8 = 8-5+7 =
7+4+2= 7-2-4 =
3+9-5= O+7 -1 =

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK

[IpOnOMKUTEIBHOCTE  MHUH _ CEK
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/enw 7.

/leno mecau

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

19

4

10

6

3

1

15

16

23

25

12

20

2

13

11

14

.

7

17

18

9

22

24

21

3

BpeMms okoHuanuss ~ MHWH
[IponOKUTEIBHOCTD MUWH

CCK
CCK
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2. B TedeHne 2 MHMHYT MOCTApaMTECh 3allOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

MEY SABJOKO BOJIA
VIBIBKA PAKYHIKA BA3A
PEBEHOK SHUIIO CEMBbS
HAYKA PACTEHME J/IMCK
JUCTOK HUDPPA JTOPOTA
YAUHUK COJb [NAIIKA
CYMKA KOBEP TY®JIN
KPAH TITIOJABAJ ABOKAJO
IIBETOK 3EPKAJIO NAKET
NMNPUMEP TABJIHUIIA
MMOJIKA

40



biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

1 3ariOMHUII

CJIOB

41




3. Cpenu OYKBEHHOTO TEKCTa BCTaBJIICHBI CJIOBA. BEI

JOJIZKHBI HaWTH U IIOJYCPKHYTH OTHU CJIOBA.

Bpems Hauanma  MMH __ CeK
K|I|J/IH C|A[B{U[O|P|[B/AP A[C
O/H/B|Y | b|KII|K/AH|V|K|3| B[O
O/ I/ T|ET|PX|H|OUBIB|P|V|d
"|O|J|E|[B|K|®|b/II|K/P|C|T/0H
[|3 (10 K|I[|B|H T P|V|COATK
KIM|V|I|B|A|P|C|YV K|3|B|PE|]
HIC|/b|K|T|K/A[P|[IOB|T| & M|T|B
®|K|O|B|A|[II|D|B|Y 3| T|MBbI| Db
H B |B|K C|T/K|IT[O[P M[AV|]TIH
XY/ OH|T/K/HI|T|3/AH[T|P|V|C
[|BI|JT|K|® |04 b M[B|P|V| 0|3 K
®|VIT|K[A[P[T|O|C|T/H|T|P|H| A

Bpems OKOHYaHMS  MHH __ CeK

[IpOfOIKUTENPHOCTE  MHH _ CEK

42




4. 3acekuTe BpeMA U MAaKCHUMaJIbHO OBICTPO PpEIIUTE
PUMEDPBHI.

90— 3— 1=
5+8 —4=
6—5+ 9=

4 5=
6+ 8=
7 + 5=
4 + 9=
| -4 =

7T -3 -2 =
13 —6-7=
54+9 + 6=
9 —7+ 9=
2+ 3—1 =
7T+ 9 + 7 =

412 =

1

9
7
6

_|_

_|_

5+ 8 =
7 + 8=
3 - 3=
4 - 1=

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6—0 + 3= 8§—5 + 2=
7T+ 1—2= 2+2+9=
3 +9+6 = 5—4 + 5=
4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
9—3—-2= §—T7T—1=
2 +2 -3= 8§ +7 — 6=
4 +5 + 8= 3+9+ 1=
98+ 1= 8—6+7=
7-1-4= 14-8 —2=
6 +4 — 9= 90 -5+ 3=
8+ 7 —6= 7+3+ 8=
4+2—3=12—8—3=
6+7+ 1= 4+ 5—7-=
18—9—5= 9—4 +9=
2 +1 + 6 = 7T+6 +1=
5—-3+8= 6+ 5—-5-=
5-2+7 = 3+3 -4 =
8 — 5+ 6= 6 +6 +2 =
7+3-1= 9 +9+8-=

Bpems okOHYaHUs ~ MUH CEK

[IpOnOMKUTEIBHOCTE  MHUH _ CEK
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[enn 8.

/leno mecau

1. 3acekuTe BpeMs U MaKCUMAajJIbHO OBICTPO HaWIHUTE
dpsl ot 1 g0 25.

Bpewms navaina

MHUH CCK

9

12

18

14

16

10

21

S

15

23

17

24

20

6

4

19

11

25

22

3

13

7
1
3
2

Bpewms okonuanus
[TponomKUTEIBHOCTD

MHH CCK
MHWH CCK
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2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allMIIUTE 3allOMHUBIIWECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

IMPABUJIO CTYJ KYBUKHU
COCEJl HOPUHII UIAP
"KECT 4YyYI0O BPEMSA
MPA3THUK MNOJAYUIKA
[MIMHA J0Yb CAXAP

IIKA® OJAEAJO KHUTIA

JACKOBBIU OKHO 3BEPbH
VIBIBKA IIKATYJIKA
3BYK COJIb KAPAHJIAIL

AIIEJIBCHUH YACHI
CTPEJIA CBHUHbS
KOH®ETA
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biaHk OTBETOB HA 3alIOMUHAHUE CJIOB:.

S 3amoMHWIT

CJIOB

46




3. Cpenu OYKBEHHOTO TEKCTa BCTaBJICHBI CJIOBA. BEI

JOJIKHBI HaWTH U IIOJYCPKHYTH OTHU CJIOBA.

CCK

MHH

Bpewms navaina

MKrOAKnOBXEXMHox
olg(s|olo|lo|m|-|m|wu|O|d|a|X|a|d
OI¥|M[O|0|2|a|(>O|>|W1|>»(X|0|0|W
Y| JO(S|0|0|(S[<|L[>>0|¥[0]|2
OO0l ¥|¥|¥|d|«|a|T|T|IO(WW| |0
nl¥|<|-|[>glulgla|¥S|F|g|a[>»d
WS|[0 X|W|ISXR|T|D|O|O|IT|¥|¥|C
S9[OS0 2|«|¥|F|<K<|H|O|-|0
I|O|O|X|a|O(-|B|H|D|2|<|(<|E|O|R
el ele————————————————

CCK
CCK

MHH
MHH

Bpems okonuanus

[IpoaOMKUTEIBHOCTD

47



4. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

9+ 6—4 =
9 — 8+ 7 =
6+3—9 =
7T—1+ 6=

9 +4+ 8

8 + 1 -0 =
13 — 4 -5=
5 +9-2=
6 —5+8=

6 + 8 + 7
7+3 +6

9 —3—1=
5+8 —4 =
6—5+9 =
4 —5 =
6 + 8 =
7+ 5 =
4+ 9 =

8

O N O =~

_*_
_|_

1 —4

Bpems Hauama  MHUH  CeK
16 —9 —3= 2 +4— 35 =
13—7—5= 15—9—4=
8 +6 +2 = 8§—5 +9 =
5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9—2 —4 = 4 +3— 6 =
4 -2 - 1= 6 +3 -5 =
9 +6+ 4= 14 -9 - 4=
15 -4 -7 = 2 -1 +3 =
8§ -2 +9 = 8 +5 -9 =
§-—8+8 = 6-3+6 =
2+7+2 = 8-5-2=
6—0+ 3= 8—5+ 2=
7+ 1— 2= 2 +2+ 9=
3+9+ 6= 5—4+ 5=
4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
9—3— 2= §—T7T— 1=
2 +2 - 3= 8 +7 - 6=
4 + 5+ 8= 3+9+ 1=
9 -8+ 1= 8§ —6 + 7=

BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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[enn 9.

/leno mecau

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH CCK

2

S

11

3

3

20

22

14

23

12

7

9

18

13

15

16

25

1

24

10

17

21

6

19

BpeMms okoHuanuss ~ MHWH
[IponOKUTEIBHOCTD MUWH

CCK
CCK
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2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3allMCAaHHBIX HIXKE CJIOB. 3aTe€M 3aKpOouTe
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

"KECT BOCXOJ ILIAH
UKPA KPLLIO HUMS
TEMITIEPATYPA YACHI
OMMACHOCTHh OCTATOK
YIOPb JSITYIIKA HOJ
TABJIUYKA CJIMBA
CEPLE3HOCTH TAIKA
KAJIEHJIAPH JIBEPD
MPABUJIO CTYJ KYBUKU
COCEJl NMPUHII ILIAP
"KECT 4YYJIO BPEMSI
MPA3THUK MOJIYIIKA
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

S 3armoMBEUI

CJIOB

51




3. Cpenn OYKBEHHOrO TEKCTa BCTaBJIICHBI CJIOBA. BEI

JOJIKHBI HaWTH U IIOJYCPKHYTH OTHU CJIOBA.

CCK

7pu5AbCHCK0HbuCAd.
wpenAnsonAnAcgcsp
m 2|D|R|0|0|S|B|S|O|[{<|[O|[<|<|0O|0
m L10|a(<C|O|a|{O(0|2|qC|2|(<|M|mM|¥|m
= |ula|<|s[o|c]olul¥[s[<[olo]o]x|q
ploja|T|o|lT|w|e|olF|lwlz|ola|x|.0
O|3|0(«|d|«|a|g|F|ol0|H|w|T|a|T
2|00l |>¥(C|3|T|(<|O|D|O|0|UW
Cl<|>|¥[E(OIS|W|2|0[I(0|a|<C|O|C

MHH

Bpewms okoHuanus
[IpogomKUTEIILHOCTD



4. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
1 +5+ 8 = 5—3+8 = 6+ 5—35 =
6—35 + 9= 3+9+6 = S5—4+5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3 +9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9 -7+ 5= 2+2 -3 = 8 +7 —6 =
6 -5+ 8= 8§ -2+9 = 88+5-9 =
6 +8 + 7 = 8§ - 8+8 = 6-3+6 =
7+ 3+ 6 = 2+ 7+ 2 = 8 —5 -2 =
9+ 6—4 = 16 —9—3 = 2 +4— 5=
O — 8+ 7 = 13—7—35 = 15—9—4=
6+3— 9 = 8+6+2 = 8—5 +9=
7T—1+ 6 = 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
8+ 1 —-0-= 4 —2 —1 = 6 +3 -5 =
13 — 4 —5= 9 +6 +4 = 14 — 9 — 4=
BpeMms okoH4YaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MHWH CEK
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Henw 10.

/leno mecau

1. 3acekure BpeMs U MaKCUMaJIbHO OBICTPO HaWIUTE
udpst ot 1 1o 25.

Bpewms Hauana

MHWH

CCK

7

13

20

16

4

25

18

2

23

11

12

1

14

10

22

19

21

9

24

15

.

3

17

3

6

Bpems okoHuaHuss ~ MHMH
[IponOKUTEIBHOCTD MUWH

CCK
CCK
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2. B TedeHne 2 MHUHYT MOCTapaMTeCh 3AlIOMHUTH KakK
MOXHO OOJIBIIIE 3alMCAHHBIX HWKE CJIOB. 3aT€M 3aKpOWTE
CJIOBa JINCTOM OyMaru W 3allIIUTE 3allOMHUBIIUECS CJIOBA B
OJIaHK OTBETOB.

KEJTBIMX OCTATOK IIIAP
TABJIMUKA KHHUTA IIIAP®
AHIDIMUCKUU KYBUKU
MOJEJb BOJA BO3AYX
IIIAP POCTOK DJIIOXA
CKBOPEYHUMK PEBEHOK
XBACTOBCTBO ITPOCHBA
CTAKAH COJIHIE XKECT
JUCTOK ITPABIJIO CTVYJ
KYBUKU COCEJ] NPHUHL
Yya0 BPEMS TIPA3JIHUK
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biaHk OTBETOB HA 3aIIOMUHAHUE CJIOB:

S 3anmoMHUIT

CJIOB
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3. Cpenu OYKBEHHOTO TEKCTa BCTaBJICHBI CJIOBA. BEI
JOJKHBI HAWTH Y MMOJIYEPKHYTh 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

S| m|Z2|lo|»|o|z|O
algl»|o|xM|lw|o| R
> o|lo|lg|w|=|g]|»
T|I> | R|IS|IZ|EB|w|E
o | D S| w | RS |8«

- =« -~ - B - T - -

QI [ ="| T |» | T |» |

Bpewms okoHYaHusi  MUH CEK

Hp OO0JIDKUTCIBbHOCTD MHUH CCK
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4. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE

IPUMEPHL.

§—5 + 9=
1 +8 + 7 =
4 +3—6=
7—2+ 8 =
9—6—3=
9—7+ 9=
2+3—1 =
7T+9+ 7=
4—1—2=
1 +5+ 8 =
5-3+ 8 =
8 +4—5 =
1 +6+8 =
9—7+ 9=
2+3—1 =
7T+ 9+ 7=
4—1—2 =
1 +5+ 8=
6—5+ 9=
§ +4—5=

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6—4 + 1= 7+ 9+ 7 =
8 +2— 4 = 4 1 2 =
15—8—6= 1+5+8-=
9— 7+ 9= 4+2—3=
2+3 — 1= 6+7+1 =
4 +2—3 = 12 —8—3=
6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
18§—9—5= 9—4 +9 =
2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
9 -4+9 = 8+ 8+7-=
4 + 7 +4 = 3 + 9 +8 =
9 —3 — 2= 8 — 7 — 1=
4+2—3 = 12—8—3=
6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
18—9—5 = 9—4 +9=
2 +1 + 6 = 7T+6 +1=
5—-3+8= 6+ 5-5=
3+9+6 = 5—4+5 =
44+7+4 = 34+9+8 =
Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK

HpOI[OJ'DKI/ITeJ'H)HO CTb MHUH CCK
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Jenw 11. Jlenw mecau

1. Has3piBauiTe BCIIyX LBET CJIOB, JAcias 3TO KaK MOXHO
obicTpee. bynbTe BHUMATEIbHBI: Bbl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX UBET. Eciau ommobeTech, HA30BUTE LIBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecaum  HaANUCaHO  «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)

Bpewms Hauana MUWH CEK

3eJIeHbIM KPACHBIM 3eJICHBIU

KPAaCHbIM CHHHUM

YePHBIA KPACHBIN
CUHUM KeJITHIH

YePHBIN 3€JIEHBIH KPACHBIN

Bpems okoHYaHus ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hayaima ~ MHUH  CeK
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8 —5 +2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—35 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T—1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9 —5= 9—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1 =
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 — 4+ 9 = 8+ 8 +7 =
12 -8 —3= 7+ 6+ 1= 13 -9 -2 =
4 +5-7 = 6 +5-5= 1 +7 -1 =
8—5 + 9= 6— 4 + 1= 7+ 9+ 7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5 = 9—4 +9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1 =
1 +5+ 8 = 5—3+8 = 6+ 5—5 =
6—5 + 9= 3+9+6 = S5—4+35 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
8—5 + 9= 6—4 +1 = 7T+ 9+ 77 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. O0Benute y30phl MO JIMHUAM. Bee nenaite AByMsl pyKaMu OJTHOBPEMEHHO.



4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

MA30OBPATOHUWJIAB/I
KJIOTOMOIO3AKOH

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK
[IpomoMKUTEIBHOCTD MWH CEK
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Jenw 12. Jlenw mecau

1. Ha3zpiBailTe BCIyX LBET CJIOB, Jejasg 3TO KaK MOKHO
obicTpee. bynbTe BHUMATEIbHBI: BBl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX IBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)

Bpewms Hauana MUH CEK

KPACHBIM YEPHBIH 3€JICeHbIH
KEJITHIH KPACHBIN

3€JICHBIN KPACHBIA

KPAaCHBIM YepPHBLIM 3eJIeHbIH

CUHUM JKeJTBIU

Bpems okoHYaHus ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9 + 7 =
1 +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 1 2 =
4 +3—6= 15—8—6 = 1 +5 + 8=
T—2+ 8 = 9— 7+ 9 = 4 +2—3 =
9—6—3= 2+3 —1= 6+7+1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
5+8 —4= 7+1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—35= 4 +7+4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9 — 3 —1= 6—0+3 = 8—5 +2 =
5+8 —4= 7+1—2 = 2+2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
1 +6 + 8= 9 —-3—2 = 8—T—1 =
9 -7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6 +7+ 1 = 4 + 5—7 =
7+ 9+ 7 = 18—9—5 = 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7T+6 +1 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. O0BeauTe y30pHI 10 JTUHUSIM. Bee faenaiite 1ByMsl pyKaMu OHOBPEMEHHO.
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

MYCEPAJIOHI' PUHT'A
BYITTIIMMOHATOJIU
I'PAOYHUTAPAE

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK
[IpoomKUTEIBLHOCTD MWH CEK
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Jlenw 13. Jlenw mecau

1. HaswiBaniTe BCIyX UBET CJIOB, AENAs 3TO KAK MOXHO
obicTpee. bynbTe BHUMATEIbHBI: BBl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX IBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE

«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)
Bpems Hauana ~ MuH CEK
YCPHbLIN KPpAaCHbIN

KEJTHIN 3€JIeHbIM KPACHBIA
3€JICHBIM YCPHBLIU
KPACHBIN 3€JI€HbIM CHUHUMN

KEJITHIU KPaCHbIH

Bpems okoHYaHus ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MHWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8 —5 +2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 +7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
6—5+ 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7T—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8 +7 -6 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 + 2 =
5+8 —4-= 7T+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7T—1 =
BpeMms okoH4YaHust ~ MUH CEK

HpOI[OJ'DI(I/ITeJ'II)HO CTb MHUH CCK
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3. OOBegute y30pbI IIO
pYKaMH OJTHOBPEMEHHO.
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

POJUITHEPEKAJILETPOJI
OJIOMITHEABMSTUPPK.I
HIIITHTEXJEBIAECBPI

[IIOJIAOQJIO

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCTD MUH CEK




enw 14. Jlenw mecau

1. Ha3zpiBailTe BCIyX LBET CJIOB, Jejasg 3TO KaK MOKHO
owbicTpee. by/ibTe BHUMATEIBHBI: BBl JOKHBI HE YUTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX IBET. Ecnu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIH « » TOBOPUTE <OKEITHIN.)

Bpewms Hauana MUWH CEK

YEePHBIN 3€JEHBIU KPACHBIN

AKEJITHIA KPACHBIN

KPACHBIN KPACHBIN 3€JICHbIH
3€JICHBIN YepPHBIU

CUHMU KeJIThIN

Bpems okoHuaHust ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMs U MAKCUMAJIbHO OBICTPO PEIINTE MPUMEPHI.

Bpems Hauana  MHMH_ ceK
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2 +4— 35 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—35 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
7+ 9 + 7 = 18—9—5= 9 —4 + 9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1=
]l +5+8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
5-3 +8 = 9 -4+ 9 = 8 + 8 + 7 =
1 + 6 + 8= 9 —3—-2 = 8—T7—1 =
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 + 6 + 8= 9 —3—-2 = 8—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2 +4— 35 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—35 + 9 =
7T—1+ 6= 5—1+7 = Il +8 +7 =
6—5 + 9= 3 +9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 +7+4 = 3 +9+ 8=

Bpems okoHYaHUsT  MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. OOBenuTe pUCYHOK IO JUHUSAM. Packpackre ero. Bece aenaiite n1ByMsl pykaMu OJJTHOBPEMEHHO.
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4. Cpeau OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJIEHBI CJIOBA. Brl
JTOJKHBI HAUTHU U MOJYEPKHYTh 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH

OPINAKHUTAUCTJI

IITEJOCBAYBUMJL

IITI'UEJABJIITEKY
JEJAKBKIIAE



Jlenw 135. Jlenw mecau

1. Ha3piBaliTe BCIIyX LBET CJIOB, A€jas 3TO KaK MOXHO
obicTpee. bynbre BHUMATEIbHBI: BBl JOJDKHBI HE YUTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX UBET. Ecau ommobeTech, HA30BUTE LIBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecaum  HaAMUCaHO  «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)

Bpewms nayaima ~ MuH CEK

KeJIThIN 3€JICHBbIN KeJThIH
KPACHBIN YePHbIN
3eJIeHbIM KPACHBIN YepPHBIN
KPACHBIA 3eJIeHbIN

KPacHbIM CHHUM

Bpems okoHuaHust ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMA W MAaKCUMaJIbHO OBICTPO pEIIUTE

IPUMEPHL.

90— 3— 1=
5+8 —4=
6—5+ 9=
8 + 4—5=
1 +6 + 8=
9 + 6—4=
9 8+ 7=
6+ 3— 9=
7—1 + 6=
8 —5 + 9=
1 +8 + 7 =
4 +3—6=
72+ 8 =
9 6—3=
97+ 9=
5+8 —4=
6—5+ 9=
8 + 4—5=
1 +6 + 8=

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6—0 + 3= 8§—5 +2 =
7+1—2=  2+2+9-=
3+49+6= 5—4+5-=
4 +7+ 4 = 3+9+ 8=
9—3—-2 = 8§—T7—1 =
16—9—3= 2+4—5=
13—7—5= 15—9—4=
§+6+2 = 8—5+9-=
5—1 +7 = 1 +8 +7 =
6—4+1= T+ 9+7=
8 +2— 4= 4—1—2=
15—8—6 = 1 +5+ 8=
9— 7+ 9= 4+2—3 =
2 +3 — 1= 6+7+1 =
4+2—3 = 12—8—3=
7T+ 1—2= 2+2+9 =
3+9+6= 5—4+5=
4 + 7+ 4 = 349+ 8=
9—3—-2 = §—T7T—1 =

Bpems okOHYaHUs ~ MUH CEK

[IpOnOMKUTEIBHOCTE  MHUH _ CEK
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OOBeauTe puCyHOK Mo JuHMAM. Packpacere ero. Bce paenailite nByMs pykamu

3.
OJTHOBPEMEHHO.
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

ADPOYDPCHKOTIIXBABIIP
NI'DMIIIOCADEMAYJIOb
UPbBI HKPJIPAKI /I311M bl
JIOAKMHIIPCTYP®PIIII
IHTYBATBBKAMNXKCAU

BpeMms OkOHYaHusS ~ MUH CEK
[IpogoMKUTEIBLHOCTD MWH CEK




Jlenwv 16 Jlenw mecauy

1. Ha3wiBaniTe BCIyX UBET CJIOB, AENAs 3TO KAK MOMXHO
obicTpee. bynbre BHUMATEIBHBI: BBl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX IBET. Ecnu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IIE Pa3s.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE

«CUHUIY, €CIIH « » TOBOPUTE <OKEITHIN.)
Bpems Hauana ~ MuH CEK
YCPHbLIN KPpAaCHbIN

KEJTHIN 3€JIeHbIN KPACHBIA
3€JICHBIM YCPHBLIU
KPACHBIA 3€JICHBIN CUHUHU

KEJITHIU KPAaCHbIH

Bpems okoHuaHust ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE

IPUMEPHL.

9— 3—1=
5+8 —4=
6—5+ 9=
8 + 4 5=

I +6 + 8=
4—1—2 =
1 +5+8 =

6—5+ 9=
8 +4—5=

1 +6+ 8=
1 +6+ 8=

9+ 6—4
09— 8+ 7
6+ 3— 9
7—1+6
§—5+9

1 +8 + 7 =

4+36
7—2+ 8

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6—0+3= 8—5+2 =
7T+ 1—2 = 2+2+9 =
34946 = 5—4+5 =
4 +7+ 4 = 3+9+8 =
9—3—2 = 8—7—1 =
2+1 + 6= 7T+ 6 +1=
5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
3+9+6 = 5—4 + 5 =
4+7+4 = 3+9+8 =
9—3—2 = 8§—7—1 =
9—3—2= 8§—7—1 =
16—9—3= 2+4—5=
13—7—5=15—9—4=
§+6+2 = 8—5+9-=
5—1 +7 = 1 +8 +7 =
6— 4+ 1= 7+ 9+ 7 =
8 +2— 4 = 4 1 —2 =
15—8—6= 1+5+8-=
9— 7+ 9= 4 +2—3 =

BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3.

OOBeauTe puCyHOK Mo auHMAM. PackpackTe ero. Bce paenailite nByMs pykKamu
OTHOBPEMEHHO.

TIEBAA PYKA MPABAA PYKA
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

IIBAPABPI PAMOTAPABPB
IHNJTACHUHUILIA PABPAJIII
JIABBOPOHAPAPAILIKA®D
ABPBIIOCEHBAPBPKBPII
ABPTEJIE®OH

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCTD MWH CEK




enw 17. Jlenw mecau

1. Ha3piBaliTe BCIIyX LBET CJIOB, A€jas 3TO KaK MOXHO
obicTpee. bynbre BHUMATEIbHBI: BBl JOJDKHBI HE YUTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX UBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IE Pa3.

(ITpumep: ecau HAMUCAHO «KPACHBINY», TOBOPUTE «CUHUI,
€CIIH « » TOBOPHUTE <GKEJITHIN.)

Bpewms nayaima ~ MuH CEK

KeJIThIN 3€JICHBIN KeJThIH
KPACHBIN YePHbIN
3eJIeHbIM KPACHBIN YepPHBIN
KPACHBIA 3€JICHbIH

KPacHbIM CHHUM

Bpems okoHuaHust ~ MUH CEK

[IponOKUTENIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMs U MAaKCUMAJIbHO OBICTPO PEIIUTE TPUMEPHI.

Bpems Hauaima ~ MHUH  CeK
9— 3— 1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5 +9= 3+9+6 = 5—4 + 35 =
8 +4—5= 4 +7+ 4 = 3 +9+ 8=
1 + 6 + 8= 9 —3—-2 = 8—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2 +4— 35 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+3— 9= 8 +6 +2 = 8—35 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
9— 3 —1= 6—0 + 3= §—5+ 2=
5+8 —4= 7T+ 1—2= 2+ 2+ 9=
6—5 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5=
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3 +9 + 8=
1 + 6 + 8= 9 —3—-2= 8—T7—1=
9+ 6—4= 16 —9 —3 = 2 +4—35 =
9 — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—35 + 9 =
7T—1+ 6= 5—1+7 = 1 +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6 =
Bpems okoHUaHusT  MUH CEK

[TponomKUTENBHOCTD MHWH CEK
84




3. OOBeauTe pUCYHOK 1O JIMHUSIM. Packpacsre ero. Bee nenaiite 1ByMsi pykamu OJIHOBPEMEHHO.

NEBAA PYKA [PABAA PYKA
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJCHBI CjI0Ba. Bbl
JOJKHBI HAMTH Y IOAYEPKHYTH 3TH CJIOBA.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

YMAMAIMYYBIIMOXK
BPITSDBYPAHCIVIKIOT
BEMONAJIKA®CITYYOC
METJAOYKBILEJABTOBR

YCUOXIICAS3B

BpeMms OkOHYaHus ~ MUH CEK
[IpogoMKUTEIBLHOCTD MUWH CEK




Jlenw 18. Jlenw mecau

1. Ha3zpiBaiiTe BCIIyX IIBET CJIOB, Jiefias 9TO KaK MOXKHO ObICTpee.
bynpre BHUMAaTeNnbHbBI: BBl JOJKHBI HE YMTATh CJI0BA, 4 HA3bIBATh UX
nBet. Eciin ommberech, HA30BUTE LBET €IIIE pa3.

(ITpuMep: ecii HaMMCAHO «KPACHBINY, TOBOPUTE KCUHUNY», €CITU
« » TOBOPUTE «KEITHIN.)

Bpems nayaima ~ MuH CEK

YePHbIN KPACHBIN
KEJTHIN 3€JIeHbIM KPACHBIA
3€JICHbIM YCpPHBbIN

KPACHBIN 3€JI€HbIM CHUHUMN

KEJIThIU KPACHbIH

Bpems okoHYaHust ~ MUH CEK

[IpogomXKUTEIBHOCTD MUH CEK

87



2. OOBenute pucyHOK o jguHusiM. Packpackre ero. Bce
JEJalTe AByMs pyKaMH OJJTHOBPEMEHHO.

JIEBAA [TPABAA
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3. 3acekuTe BpeMsi U MaKCUMAJIbHO OBICTPO PEILINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9 — 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2 + 9 =
6—35 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8 —T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 + 7 =
9+ 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
11 -3 - 7= 4 +7 — 4= 9+ 8+ 1=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8— 7 —1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 —6 =
6 -4+ 9= 4 +5+ 8 = 3 9+ 1=
4 +3—6= 15—8—6 = 1 + 5 +8 =
9+ 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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4. Cpeau OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJICHBI CJIOBA. Brl
JTOJKHBI HAUTHU 1 MMOJYEPKHYTh 3TH CJI0BA

Bpems nayaima ~ MuH

KIKINIIKKCUPEHBII
bIKIIBBBITOJIYBOUK
MYKIIMOPO3YKIIYII
KEJBTKIOKIII3UMA
KIKIMMYACBIOJIO




Jlenw 19. Jlenw mecauy

1. Ha3zpiBailTe BCIyX LBET CJIOB, J€jasg 3TO KAK MOXKHO
osicTpee. bynbTe BHUMATEbHBI: Bbl JOJDKHBI HE YMTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX IBET. Eciu ommbeTech, HA30BUTE LBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecnm  HaNMMCAaHO  «KPACHBIW», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)

Bpewms Hauana MUWH CEK

3eJIeHbIM KPACHBIM 3eJICHBIU

KPAaCHbIM CHHHUM

YePHBIA KPACHBIN
CUHUM KeJIThIH

YePHBIN 3€JIEHBIH KPACHBIN

Bpems okoHuaHusit ~ MUH CEK

[IpogomKUTEIBHOCTD MUH CEK
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2. O0BeauTe pUCYHOK IO JUHUSAM. PackpackTe ero. Bee

JeJIanTe NByMs pyKaMu OTHOBPEMEHHO.
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3. 3acekuTe BpeMs U MAaKCUMaJIbHO OBICTPO PEIIUTE MIPUMEPHI.

Bpems Hayaima ~ MHUH  CeK
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2 = 2 +2 + 9 =
6—35 + 9= 3+9+6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8 —T7T—1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7 + 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18§ —9 —5= 9—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7T+6 +1=
]l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 — 4+ 9 = 8 + 8 + 7 =
12 -8 —3= 7T+ 6+ 1= 13 —9 - 2=
4 +5-17 = 6 +5-5= 1 +7 -1 =
9 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
0O+ 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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4. Cpenu OyKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJICHBI CJIOBA. Brl
JTOJKHBI HAUTHU Y MOJYEPKHYTh 3TH CJI0BA

Bpems nayaima ~ MuH

bIABIHITEJIE®OHJII1
OJIKIIBKOMIIBIOTEP
PAOIIITIAKAPTHUHAIJI
I'HIIBEPKAJIOEHEH
HIOAKIIAIIE/IBEPBH




Jlenw 20. Jlenw mecau

1. Ha3piBaliTe BCIIyX LBET CJIOB, A€jas 3TO KAK MOXHO
obicTpee. bynbTe BHUMATEIbHBI: Bbl JOJKHBI HE YUTATh CJIOBA,
a Ha3bIBaTh UX UBET. Ecau ommobeTech, HA30BUTE LIBET €IIE Pa3.

(ITpumep: ecaum  HaAMUCaHO  «KPACHBIN», TOBOPUTE
«CUHUIY, €CIIHN « » TOBOPHUTE <GKEIITHIN.)

Bpewms nayaima ~ MuH CEK

YEePHBIN 3eJICHBIU KPACHBIN

KEJITHIA KPACHBIN

KPACHBIN KPACHBIA 3€JICHbIH
3€JICHBIN YepPHBIU

CUHMU "KeJIThIN

Bpems okoHuaHus ~ MUH CEK

[IpogomXKUTEIBHOCTD MUH CEK
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2. OOBenute pucyHOK o jguHusiM. Packpackre ero. Bce
JEJalTe AByMs pyKaMH OJJTHOBPEMEHHO.

JIEBAA [TPABAA
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3. 3acekuTe BpeMsi W MAKCUMAaJbHO OBICTPO PEILINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauana  MMH_ CeK
9 + 6—4= 16 —9—3= 2 +4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8§—5 + 9 =
T—1 + 6= 5—1+7 = 1 +8 + 7 =
9 +4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = I8—9—5= 9—4 + 9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+6 +1=
Il + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
5-3 + 8 = 9 — 4+ 9 = 8+ 8 +7 =
Il +6 +8= 9 —3—2 = 8—T7—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 -6 =
6 — 5+ 8 = 8§ -2 +9 = 8 +5 -9 =
6 +8 + 7 = 8§ — 8 +8 = 6 -3 +6 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9 + 8 =
1 + 6 +8= 9 —-3—-2 = 8§—T7—1 =
9 + 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
11 -3 - 7= 4 + 7 — 4= 9+ 8+ 1 =
Il +6 +8= 9 —3—2 = 8— 7 —1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 —6 =
Il + 5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—5 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[TponomKUTENBHOCTD MHWH CEK
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4. Cpeaun OYKBEHHOIO TEKCTa BCTaBJICHBI CJIOBA. Brl
JTOJKHBI HAUTHU 1 MMOJYEPKHYTh 3TH CJI0BA

Bpems nayaima ~ MuH

IHHOPTPET/IMCAAIIAB
1Y BAAIIBIIBIIPOJI
bEJIKAHELII HAJIHI
AJIBEPEBKAAPAPAP
KAJIEHIAPBAPAPBA




Jlenw 21. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KaKk MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

AHAT'PAMMA

Bpewms Hauana MUH CEK
BpeMms OkOHYaHusS ~ MUWH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCT  MUH CEK
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2. 3acekuTe BpeMs MU MaKCUMaJIbHO OBICTPO pEIIUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 +2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2 = 2 +2+9 =
6—35 + 9= 3+9+6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8§—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5 =
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4 =
90 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 + 7 =
O +4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 0—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
5-3 +8 = 9 — 4+ 9 = 8 + 8+ 7 =
1 +6 + 8= 9 -3 -2 = 8§—T7T—1 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 — 6 =
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK



3. Packpackre K1eTouKy ¢ OyKBOil «by.

CCK

MHH

Bpewms Havana
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Bpems okonuanus
[IpoaOKUTEIBHOCTD

CCK

MHH
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4. CKOIBKO IIPEIMETOB HA PUCYHKE? BHHUMATEIBHO MOCMOTPUTE
Y 3aMUIIUTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpewms nayaima =~ MuH CEK

Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK

[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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Jlenw 22, Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

ITPOI'PAMMA

Bpewms Hauana MUWH CEK

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK

[IpooMAKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9+ 7 =
1 +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 —1—2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5+ 8 =
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9—6—3= 2+3 — 1= 6+ 7 +1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
90 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 +2 =
5+8 —4= 7+1—2 = 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 +5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3 +9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5 =
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 35 =
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
9 -7+ 5= 2 +2 -3 = 8+ 7 — 6 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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CCK

MHH

Bpewms Havana

3. PackpachkTre KIETOUYKY ¢ OyKBOU «3».

CbblBGl'lpOl'ln)KB'bfinLllUl'HeK
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CCK
CCK

MHUH
MHWH

Bpewms okoHuanus

[IponomKUTEBHOCTD
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4. CxolbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK

HpOI[OJ'I}KI/ITeJIBHO CTb MHUH CCK
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Jlenw 23. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

OSHUHUKJIOIIEINUSA

Bpewms Hauana MUWH CEK

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK

[IpooMAKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMs U MAKCHUMaJIbHO OBICTPO PEIINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
9 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9 — 3 —1= 6—0 + 3 = 8—5 +2 =
5+8 —4= 7+1—2 = 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 -3 -2 = 8§—T7T—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4—35 =
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 35 =

BpeMms okoH4YaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. Packpachbre KIIeTOuKy ¢ OyKBOU «JD».
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CCK
CCK

MHUH
MHWH

Bpewms okoHuanus

[IponomKUTEBHOCTD
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4. CkoJIbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpewms nayaima =~ MuH CEK

Bpems okOHYaHUs ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MHWH CEK

110




Jenw 24. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

BAPUAHT

Bpewms Hauana MUWH CEK
BpeMms OkOHYaHusSI  MUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCT  MUH CEK

111




2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMAaJbHO OBICTPO PEIINUTE

IPUMEPHL.

§—5 + 9=

1 +8 + 7

4+3—6=

7—2+ 8

9—6—3=
9—7+ 9=

2+ 31
8 + 45
1 +6+8

9+ 6—4=
9 — 8+ 7=
6+3— 9=
7—1 + 6=

O + 4+ §
7+ 9 + 7

4—1—2 =

l +5+8
9—7+ 9
2+ 3 —1

Bpems Hauama  MHUH  CeK
6— 4+ 1= 7+ 9+ 7 =
8 +2— 4= 4—1—2=
15—8—6= 1+5+8=
9— 7+ 9= 4+2—-3 =
243 — 1= 6+7+1 =
4+2—3 = 12—8—3=
6+7+ 1= 4+ 5—_7-=
4 + 7+4 = 3 + 9 +8=
9 3 2= 8 7 1 =
16—9—3= 2+4— 5=
13—7—5= 15—9—4=
8 +6 +2 = 8—5 +9 =
5—1+7 = 1+8 +7-=
9—2 4= 4+3— 6=
18—9—5= 9—4 +9=
2 +1 + 6= 7T+ 6 +1 =
5—3 +8 = 6 + 5—5 =
4+2—-3 = 12—8—3=
6 +7+ 1= 4 + 5—7 =

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK

[IpOnOMKUTEIBHOCTE  MHUH _ CEK
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3. PackpackTe KJIeTOuKy ¢ OYKBOM «My.

CCK

MHH

Bpewms Havana
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CCK

MHH
MHWH

Bpems okonuanus

[IponomKUTEBHOCTD
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4. CkoJIbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpewms nayaima =~ MuH CEK

Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCTD MUWH CEK

114




Jlenw 235. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

TPAIIELLIUA

Bpewms Hauana MUWH CEK

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK

[IpooMAKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMs MU MaKCUMaJIbHO OBICTPO pEIIUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hayama ~ MHUH  CeK
9+ 6—4= 16 —9 — 3= 2+4— 5 =
0 — 8+ 7= 13— 7 — 5 = 15—9—4 =
6+ 3— 9= 8+ 6 + 2 = 8§—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 + 7 = 1 +8 +7 =
9+4+8= 9—2 — 4 = 4 +3—6 =
7T+9+7= 18— 9 — 5= 9—4 +9 =
4 —1—2 = 2+1 + 6= 7T+6 +1 =
8—5 + 9= 6— 4 + 1= 7T+ 9+ 7 =
]l +8 + 7 = 8+ 2 — 4 = 4 —1—2 =
4 +3—6= 15— 8— 6 = ]l +5+8 =
T—2+ 8 = 9— 7 + 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2+ 3 — 1= 6+7 +1 =
9 —7+ 9= 4 + 2 — 3 = 12—8—3 =
2+ 3—1 = 6+ 7 + 1= 4 + 5—7 =
8+4—5 = 4 + T+4 = 3 + 9 +8-=
l1+6+8 = 9 —3 — 2= 8 7 1 =
9+ 6—4= 16 —9 — 3= 2+4— 5 =
9 — 8+ 7= 13— 7 — 5= 15—9—4 =
9 —7+ 9= 4 + 2 —3 = 12—8—3 =

BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

HpOI[OJ'DI(I/ITeJ'II)HO CTb MHUH CCK
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3. PackpackTe KJIeTOuKy ¢ OYKBOM «My.
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Jlenw 26. Jlenw mecauy

1. CocTaBbTe, KaKk MOKHO OOJIBIIIE CJIOB.

AJIEKTPUOPUKALIUA

Bpewms Hauana MUH CEK

BpeMms OkOHYaHusS ~ MUWH CEK

HpOI[OJ'I)KI/ITeJ'IBHO CTb MHUH CCK
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2. 3acekuTe BpeMA U MAaKCHUMaJIbHO OBICTPO pEIIUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
8—5 + 9= 6— 4+ 1= 7+ 9 + 7 =
1 +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4 —1—2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ] +5+ 8 =
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9—6—3= 2+3 — 1= 6+ 7 +1 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—5= 96—4 +9 =
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 + 7 =
O +4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18§ —9—5= 0—4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l + 5+ 8 = 5— 3+ 8= 6 + 5—5 =
9 —7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. PackpacbTre KIIeTOuKy ¢ OykBOH «O».
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CCK

MHUH
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Bpems okoHuaHus
[IponomKUTEBHOCTD
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4. CxolbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK
[IponomKUTEBHOCTD MHWH CEK

122




Jlenw 27. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

BETOHOMEILIAJIKA

Bpewms Hauana MUWH CEK

Bpems okoHYaHUs ~ MUH CEK

[IpooMAKUTEIBHOCTD MWH CEK
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2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMaJbHO OBICTPO PELINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK

9 — 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5 +8 —4= 7T+ 1—2= 2 +2 + 9 =
6—35 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8§ +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8=
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—T7—1 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
8—35 + 9= 6—4 + 1= 7T+ 9+ 7 =
]l +8 + 7 = 8 +2—4 = 4 —1—2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ]l +5+ 8=
T—2+ 8 = 9— 7+ 9= 4 +2—3 =
9 —6—3= 2 +3 — 1= 6+ 7 + 1 =
9O -7+ 9= 4 +2—3 = 12—8—3=
2+ 3—1 = 6 +7+ 1= 4 + 5—7 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35 = 9 —4 + 9 =
9 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 + 9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = 1 +8 +7 =
BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. PackpacbTre KIeTouKy ¢ OyKBOH «Py.

CCK

MHH

Bpewms Havana
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4. CxonbKO TIpeAMETOB Ha puCyHKe? BHuUMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK
[IpOIOIKUTENBHOCTD MUH CEK




Jlenw 28. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

KUJIOT'PAMM

Bpewms Hauana MUWH CEK

Bpems okoHYaHUsT ~ MUH CEK

[IpooMAKUTEIBHOCTD MWH CEK

127




2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMaJbHO OBICTPO PELINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hayaima ~ MHUH  CeK
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
9 — 3 —1= 6—0 + 3= 8—5 + 2 =
5+8 —4= 7+ 1—2= 2 +2+9 =
6—5+ 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =
8 +4—5= 4 + 7+ 4 = 3+9+ 8 =
1 +6 + 8= 9 —-3—-2 = 8—7—1 =
9 + 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0 — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
8—5 + 9= 6—4 +1 = 7T+ 9+ 7 =
Il +8 + 7 = 8 +2— 4 = 4—1—2 =
4 +3—6= 15—8—6 = ]l +5+ 8=

BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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3. PackpackTe K1eTouky ¢ OyKBOH «O».

CCK

MHH

Bpewms Havana
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Bpewms okoHuanus
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4. CkoJIbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpems okoHYaHusT  MUH CEK

HpO,Z[OJ'DI(I/ITCJ'II)HO CTb MHUH CCK

130




Jlenw 29. Jlenw mecauy

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

JNEPEBSIHHBIN

Bpewms nayaima ~ MuH CEK

BpeMms OkOHYaHusS ~ MUWH CEK

HpOI[OJ'I)KI/ITeJ'IBHO CTb MHUH CCK

131




2. 3acekuTe BpeMsA U MAKCHUMaJbHO OBICTPO PELINUTE
PUMEDPBHI.

Bpems Hauama  MHUH  CeK
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
0O — 8+ 7= 13—7—35= 15—9—4-=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1 +7 = ] +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9—2 —4 = 4 +3— 6 =
7+ 9 + 7 = 18—9—35= 9 —4 + 9 =
4 —1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
]l +5+ 8 = 5— 3+ 8 = 6 + 5—35 =
9+ 6—4= 16 —9 —3= 2 +4— 5=
O — 8+ 7= 13—7—5= 15—9—4=
6+ 3— 9= 8 +6 +2 = 8—5 +9 =
7T—1 + 6= 5—1+7 = ]l +8 +7 =
9+ 4+ 8 = 9 —2 —4 = 4 +3— 6=
7+ 9 + 7 = 18 —9 —5= 0—4 + 9 =
4—1—2 = 2 +1 + 6 = 7+ 6 + 1=
1 +5+ 8 = 5— 3 +8 = 6 + 5—5 =
9 — 3 —1= 6 —0 + 3= 8—5 + 2 =
5+8 —4-= 7T+ 1—2= 2+ 2+ 9 =
6—5 + 9= 3+9 +6 = 5—4 + 5 =

BpeMs okoHuaHusi ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MUWH CEK
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CCK

MHH

Bpewms navaina

3. Packpackre KineTouky ¢ OykBoit «T» - kpacHsbIi, «I1]» -

cunui, «bl» - 3edeHbIM, «S» - )KEITBIN LBET.
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Bpewms okoHuaHus
[IponomKUTEBHOCTD
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4. CxolbKO TIpEIMETOB Ha pHUCYHKEe? BHuMarenbHO
MOCMOTPHUTE U 3aMUIINTE OTBETHI B TAOIUILY.

Bpems nayaima ~ MuH CEK

Bpems okoHYaHusT ~ MUH CEK
[IponOKUTEIBHOCTD MWH CEK
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Jenw 30. Jlenw mecau

1. CocTaBbTe, KAK MO>KHO OOJBIIIE CIIOB.

ABTOMOBMJIb

Bpewms Hauana MUWH CEK

BpeMms OkOHYaHusSI  MUH CEK

HpOI[OJ'I)KI/ITeJ'IBHO CTb MHUH CCK
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2. CxonbkO TmpeaMETOB Ha puCyHKe? BHuMarenbHO

ITIOCMOTPHUTC U 3aIIMIIUTC OTBCTHI B Ta6J'II/II_Iy.

Bpewms Havana

CCK
CCK

MHH
MHH

Bpems okoHuaHus

[IponOKUTEIBHOCTD
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3. 3acekuTe BpeMsi W MAKCUMAaJbHO OBICTPO PEILINUTE

IPUMEPHL.

9— 3 —1=
5 +8 —4=
6—5+9=
8§ +4—5=
1 +6+ 8=
4 —1—2 =
1 +5+8 =
6—5+ 9=
8§ +4—5=
9+ 6—4=
9— 8+ 7=
6+ 3— 9=
7—1 + 6=
9+ 4+ 8 =
7+ 9 + 7 =
4—1—2 =
1 +5+8 =
9+ 6—4=
9— 8+ 7=

Bpems Hauama ~ MHUH  CeK
6—0+3= 8—5+2 =
7T+ 1—2 = 2+2+9 =
34946 = 5—4+5 =
4 +7+ 4 = 3+49+8 =
9—3—2 = 8—-7—1 =
2 +1 + 6 = 7T+6 + 1=
5— 3+ 8 = 6+ 5—5 =
3+9+6 = 5—4 + 5 =
4+7+4 = 3+9+8 =
16—9—3= 2+4—5=
13—7—5=15—9—4=
§+6+2 = 8—5+9-=
5—1+7 = 1+8 +7-=
9—2 4= 4+3— 6=
18—9—5= 9—4 +9=
2 +1 + 6= 7T+ 6 +1=
5—3+8= 6+ 5—5=
16—9—3= 2+4—5=
13—7—5= 15—9—4=

Bpems okOHYaHUs ~ MUH CEK

[IponomKUTEBHOCTD MWH

CCK
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5. Packpacskre KiIeTouky ¢ OyKBOM «A» - 3eJeHbli, «by -

KpacHbIU, «B» - xKenThIi, «/]» - KOpUUHEBBIN LIBET.

CCK

MHH

Bpewms navaia

LS B SR [ SN N SSRN BN SR BN SO BN SRN BN SRR BN SR LS B SU B SRR B SON B -0 DR SR B O B O B O B4
VLl ilviv|l vl bl Dl bl bW DL ] £ €
Il il ]l DIkl I Il @€ @
W B OS B ON B SNy B R BN S BN S'ON N S5SNI SN By SR B SRR B SN B S BN SN B VA By R B SRR N SN R
WIwvIivViwvw]|ulululu l wluululuuluwluU 4| €< -]
=1l 1l il |l el il |l Al lis il @I I 1INl ALY
vl |l |aoalg|lag|<| - || uw
el B B B L O B B B BN - o B o B o B o - o B o BN B PO BT
|||l ||| ||| S| S| S| V| A9 9| - | -]
| d|uvw|g| ||| gd|v || d| <] < | < | C | )| || T
| ||| ||| || |lw| ||| |acs|F| ]| =
g |l vw| ||| s |vw| |||l aga|lg|lg|l ||| IS
vl v g || | | €| 9| ||| << | | @0 | L e | e | X
e || ]| | || | <] WO | €| I | | b | b |
LW]lwl wlvulwlLly gl lg|l A A9 A - ®
Vjiwl wlw|w|lwlvvivivivlg |l €| w|l ]| <] | o] m
SN B ST BN SN BN SURN BN VRN BN SSiN BN SR BN SR B SN DN SR BN SRR N SN DR SR BN VSRR BE - 4 BN SN BN SR BN SN g W
(¥- B B 7. N WS B V. B B WS G SR BN RN B MU BN SR BN R B SRR B S BN SR B W B PR BN SRR BN SRR ER T RR BB Y.
Olw|lvju|luwlwlvylvwl vl W |,
[ SN B SRR B R BTSN LU B TS B S B SR B S B SSE BN T R S BTN I SR T e S T R T

CCK
CCK

MHNH
MHWH

Bpewms okoHuanus
[TpomOImKUTEILHOCTD
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I'paduk pesyabraron

Taoauna lyabre

5 mun

4 muH 30 cek

4 MUH

3 muH 30 cex

3 MuH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 g1eHb

4 neHp

5 neunb

6 neHnb

7 1eHb

8 neun

9 neHb

10 nenn
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anamnemm 10 3alIOMMHaHHIO CJIOB

30 caoB

27 caoB

24 cJyi0B

21 cJjoB

18 ciioB

15 caoB

12 caoB

9 cioB

6 cjioB

3 ci10B

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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KoppexTypHas npo6a

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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IIpumepsl 1 MATEMATHYECKUX BHIYHCICHUH

9IHAY (§

9HAY T

9HIY 87

9HIY /T

9HIY 9T

9HIY GT

9IHIY §T

9HIY €7

9HIY 7T

9HIY |7

9HIY (T

9IHIY G

9HAY Q]

9IHIY /]

9IHIX 9]

9IHIX G

9IHIX |

9IHIX €]

9IHIX T

9IHIY ||

9IHIY ()T

9THIY

9HIY §

9HIY [,

9HIY 9

9HIY §

9IHIY

9HIY ¢

9HIY T

9HIY |

5 mun

4 muH 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MuH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex
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Tect Ctpyna

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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Haiiau ciaoBa

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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CocTaBb CJI0Ba

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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Pucyem no 0ykBam

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nennb

2 1eHb

3 neHp

4 neHp

5 neunb

6 1eHb

7 DeHb

8 neun

9 1eHnb

10 neun
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Haiiau npeaMeTsl

5 Mmun

4 mnu 30 cex

4 MuH

3 muH 30 cex

3 MUH

2 muH 30 cex

2 MUH

1 mun 30 cex

1 MuH

30 cex

1 nenn

2 1eHb

3 neHb

4 neHp

5 neHb

6 1eHb

7 neHb

8 nenn

9 nenp

10
JieHb
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